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Jól vésse eszébe mindenki, hogy a 
világtörténelem egyik legnyagyobb feje­
zetét éljük mi most át. Olyan időket 
élünk, amikor minden örömünk, minden 
bajunk és gondunk kicsiség ahhoz az 
óriási célhoz képest, amelyet ez a ránk 
erőszakolt világtusa tűzött elénk. Vajha 
a vérébe menne át az embereknek az a 
tudat, hogy ma mindnyájan a világtör­
ténelem katonái vagyunk a fronton és a 
front mögött, mert mindnyájunk legszen­
tebb kötelessége minden eszközzel, az 
utolsó leheletig, szolgálni a hazát és 
segíteni a nemzetet nagy céljának eléré­
sében.

És amint a jó katona sohasem szá­
molja a támadó ellenséget, nekünk sem 
arra legyen gondunk, hogy hányadik 
hadikölcsönt bocsátja most ki az állam; 
ráérünk azt utólag megállapítani, amikor 
kifogyunk belőlük. Elég legyen nekünk 
az a tudat, hogy a hadikölcsön kibocsá­
tására szükség van és ezt össze kell 
hordani itt a békés életet élő háborús 
ország belsejében.

A legutóbbi hadikölcsön kibocsátása 
óta reánk támadt uj álnok ellenségünk 
már nemcsak, hogy ki van verve hazánk 
megszentelt földjéről, — ahová már 
visszatérnek testvéreink, — hanem a futó 
ellenség nyomában üldöző seregeink már 
ellenséges földön vetették meg lábukat 
s hallják a méltó büntetés halál-kiáltá­
sait. Éreznie kell ma már mindenkinek, 
hogy ezzel végleg kezünkbe került a 
győzelem diadalszekerének kormányrudja 
s nincs az a földi hatalom, amely azt 
kiragadja onnan.

Ezzel a lélekemelő tudattal, ezzel a 
halálos bizonysággal lelkűnkben, köny- 
nyen kel! megküzdenünk a háború 
anyagi terheivel s fényes diadalra kell 
vinnünk a legújabb hadikölcsön ügyét, 
hogy továbbra is, — végig — ily ha­
talmas, gyönyörűséges lendülettel ál íjuk 
a harcot. Nem élet és véráldozat ez, 
hanem a legnagyobb békés haralom az 
állam kezében," melyet sietve kel! oda­
adnunk, hiszen csak mi adhatjuk, nincs 
kire számítanunk Pénzbőségről haliunk 
uton-utfélen beszélni, hát lássuk azt a 
sok pénzt mind odavándorolni az alá­
írási helyek felé, inert ott van most 
helyén minden tőke, hiszen ott hajtja

most minden hasznot, — áldást hoz, 
jólétet, békés nyugalmat, egyszóval éle­
tet— számunkra és gyermekeink számára.

I denaturált szesz megállapítása.
A m. kir. pénzügyministerium 1916 október 

29-én 131935—916 szám alatt kelt rendeletével 
a m. kir. ministeriumnak a közszükséglet kie­
légítésére szolgáló szesz biztosítása tárgyában 
748—916 M. E. szám alatt kiadott rendelet 
3. §-ában foglalt jogkövetkezmények terhe alatt 
kikötötte, hogy akár a zár alól föloldott, akár 
a szabad szesz felhasználásával készített dena­
turált szesz csak a következő módon adhhtó el:

A denaturált szesz ára a viszontelárusitás 
céljából (azaz a denaturált szesz nagykereske­
dők számára) hordó nélkül legfeljebb 225 K, 
a közvetlen fogyasztók részére való elárusilás 
céljából, valamint a denaturált szeszt felhasz­
náló ipari vállalatok részére hordókban való 
eladásnál legfeljebb 235 K, palackokban (üveg­
gel együtt) való eladásoknál legfeljebb 260 K 
lehet hektóliterfokonként.

A denaturált szeszt viszonteladás céijából 
csak denaturált szesz eladására engedéllyel biró 
olyan feleknek szabad átengedni, akik előzőleg 
Írásban kütelező nyilatkozatot adnak, hogy 
a denaturált szeszt tekintet nélkül a beszerzési 
forrásra, az említett jogkövetkezmények terhe 
alatt a következő módon adják el:

A denaturált szesz ára a kisárusok, valamint 
a denaturált szeszt felhasználó ipari vállalatok 
részére hordókban való eladásoknál (hordó 
nélkül) 100 hlfokonként legfeljebb 340 K, 
palackokban (üveggel együtt) való eladásoknál 
100 hlfokonként legfegjebb 265 korona lehet.

A fogyasztók részére palackokban való ela­
dásnál pedig a legalább 90 fok alkohol tar­
talmú denaturált szesz eladási ára, literenként 
üveggel együtt legfeljebb 2 korona 50 fillér, 
kimérve pedig legfeljebb 2 korona 60 fillér 
lehet.

A denaturált szeszt felhasználó ipari vállala­
toknak denaturált szesz csak abban az esetben 
engedhető át, ha Írásban kötelezettséget váIái­
nak arra, hogy a denaturált szeszt az említett 
jogkövetkezmények terhe allatt kizáróan ipari 
célokra fordítják és másnak át nem engedik.

Az árak a denaturáló vállalat telepére, illetve 
a denaturált szesz kereskedő üzleti helyiségére 
vonatkoznak.

A denaturált szesz nagyárusok a denaturált 
szeszt csak oly kisárusoknak adhatják el akik 
előzetesen írásban kötelező nyilatkozatot adnak, 
hogy a denaturált szeszt tekintet nélkül a be­
szerzési forrásra, az említett jogkövetkezmények 
terhe alatt a legalább 90 fok alkohol tartalmú 
denaturált szeszt a fogyasztók részére palac­
kokban literenként üveggel együtt legfeljebb 2 
korona 60 fillérért adják el.

Az említett írásbeli kötelező nyilatkozótok a 
denaturált sí esz eladási lajstromban csatolva 
megőrzendők. A fent említett árakat feltüntető 
árjegyzéket az üzlethelyiségben feltűnő helyen

ki kell függeszteni. Ha a denaturált szesz 
szükséglet a rendelkezésre álló mennyiséggel 
teljesen kielégíthető nem volna, azt az eladásra 
engedéllyel biró feleknek, illetve fogyasztóknak 
megfelelő aránysán kell átengedni.

Ha valahol visszaélés tapasztaltatnék, ezt a 
pénzügyigazgatóságnak kell bejelenteni.

HÍREK
— Requiem. Istenben boldogult I. Ferenc 

József Őfelsége lelkiüdveért a helybeli templo­
mokban múlt hó 30-án gyászistentisztelet tar­
tatott. A sorrendet a plebánia-templomban 
délelőtt 9 órakor kezdették meg, melyen az 
istentiszteletet Legáth Kálmán apát-plébános 
celebrálta. Utána az ágostai evangélikus tem­
plomban, délelőtt 11 órakor pedig az izraelita 
templomban tartottak gyászistentiszteletet. — 
Résztvett ezeken a vármegye tisztikara, a kir. 
törvényszék, kir. járásbíróság, kir. ügyészség, 
pénzügyigazgatóság, csendőrség, rendőrség, a 
helyben állomásozó katonaság, az erdőh vatal, 
a városi tanác g a pénzintézetek, az államépi- 
tészeti hivatal, az osztá ymérnökség, az összes 
tanintézetek -tanárai s tanulóifjúsága és a város 
közönsége nagyszámban.

— Rendkívüli közgyűlés a városházán. 
Őfelsége I. Ferenc József apostoli királyunk 
gyászos elhunyta alkalmából a város képviselő­
testülete múlt csütörtökön, november 30-án 
délelőtt 10 órakor rendkívüli közgyűlést tartott. 
Dr. Keresztury József polgármester pontban 10 
órakor megnyitván a közgyűlést, meleg sza­
vakban emlékezett meg az agg uralkodóról, 
a leggavallérabb királyró, aki 68 évi uralko­
dása alatt szeretettel, atyai lag gondoskodott a 
jogara a á tartozó népek és nemzetekről. Fel­
olvastatta a város képviselőtestületének a gyász­
eset alkalmából nyilvánítandó őszinte részvé­
téről készített javaslatát, amit a közgyűlés 
egyhangú ag magáévá tett és határozattá emelt. 
Még Legáth Kálim»n apát-plébános tartott az 
elhunyt uralkodó emlékéről retorikailag szép, 
gördülékeny és szabatos emlékbeszédet, mely 
a megjelent szép számú hallgatóságra mély 
benyomást tett.

— Huszfilléresek bevonása. A m. kir. 
pénzügyminisztérium rendelkezése folytán a 
most forgalomban levő 20 fill rés nikkel pén­
zeket folyó évi december hó 31-ével bevonják 
és helyettük uj, vasból készült huszfilléres 
váltópénzeket bocsátanak ki Figyelmeztetjük 
tehát a közönségei, hogy a birtokában levő
ezen hu szí iiiérese két 
újévvel megszűnnek

siessen beváltani, 
s könnyen megtörténi

hogy károsodásnál: lesznek azok kitéve, 
ilyeneket maguknál visszatartanak.

mert
rétik,
akik

Bendsuh K 02* , J u ids vái meg án.
Za!avármegye rorvenyiiatősági bizottsága f. évi 
december hó 4-én délelőtt 11 órakor rendkívüli
közgyűlést tart. Tárgya: a vármegye törvény- 
hatósága részvétének Istenbe boldogult Első 
Ferenc József ő császári és Apostoli királyi 
Felsége, dicsőségesen uralkodott királyunk 
halála feleit leendő nyilvánítása.
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— Állandó választmányi gyűlés. A vár­
megye állandó választmánya december hó 4-én 
délelőtt fél 11 órákor a vármegyeház gyűlés- 
termében gyűlést tart.

— Házasság. Dr. Kaszter Ödön gyógy­
szerész. Zalavármegye törvényhatósági bizott­
sági tagja és Helmbold Nánika f- é. november 
hó 29-én házasságot kötöttek.

— Adomány. A zalaegerszegi „ Karácsony fa- 
egyesület“-nek Kesztler Árpád hadnagy négy 
koronát adományozott, melyért hálás köszönetét 
fejezi ki az elnökség.

— Halálozás. Dr. Kaiser Emil bekeházi 
földbirtokost, városunk előkelő polgárát mély 
gyász érte. Neje, született Simon Sarolta f. é. 
november hó 24-én éjjel, 41 éves korában 
jobblétre szenderülí. A megboldogult iránt, aki 
jó szivével, nemeslelküségével tűnt ki, város­
szerte nagy részvét nyilvánul. — Tus Antal m. 
kir. szőlészeti és borászati központi felügyelő, 
a tapolcai m. kir. vincellériskola igazgatója, 
f. é. november hó 25-én meghalt. Temetése 
november 28-án ment végbe, nagy részvét 
mellett.

— Az erdélyi menekültek felruházása. A 
téli időszak beálltával gondoskodás tárgyát 
képezi az oláh betörés következtében elmene­
kült erdélyi testvéreinknek téli ruhával leendő 
ellátása. A belügyminisztérium erre a célra 
viseltes katonaköpönyegeket küldet, amelyek 
átalakítva képeznék a menekültek téli ruhá­
zatát. Mivel a katonaköpenyek átalakítási mun­
kálatait társadalmi utón óhajtja végeztetni, 
felkérjük a város jóleikü szabóiparosait és 
mindazokat, akik a varrás művészetében jár­
tassággal bírnak, hogy a katonaköpenyek átala­
kítási munkáiban segédkezni szíveskedjenek és 
ebbeli készségüket szóval vagy írásban a 
„Népsegiíő irodá“-ban bejelenteni kegyesked­
jenek. Aki erre a munkára vállalkozik, jóté­
konyságot gyakorol azokkal a szánaiomraméitó 
testvéreinkkel, akik ártatlanul és önhibájukon 
kívül voltak kénytelenek a vad oláh hordák 
elől, puszta életük megmentésével menekülni 
és akik ezért minden jóleikü ember szánalmára 
méltók.

— Késői villámlás és menydörgés. Múlt 
hétfőn, november 27-én esti 7 órakor sűrű 
villámlások között menygörgés volt hallható. 
Tekintettel a nálunk szokatlan természeti jelen­
ségre, sokan jóslatokba bocsátkoztak, ameny- 
nyiben ebbői a háború közeli befejezését vélték 
kiolvashatni. Voltak olyanok is, akik a király 
Őfelsége elhunytéval hozták kapcsolatba. Min­

denesetre érdekes, hogy késő ősszel nálunk 
villámlás és tnenydörgés volt.

— Lesz zsemlye. Jó források nyomán Írjuk, 
hogy a kormány legközebb megengedi a zsem- 
lyésütést. Belátta ugyanis, hogy a tiltó rende­
let éppen nem csökkentette a lisztfogyasztást, 
mert a helyett, hogy a pék sütött volna zsem­
lyét, otthon sütöttek hófehér kenyeret. így még 
több liszt fogyott. Reméljük tehát, hogy a hir 
megvalósul. Csakhogy aztán a zsemlye igazi 
legyen, szép kerek zsemlye, mely nem fér a 
zsebünkbe. Nem pedig olyan kisded, hadi 
csemete, mint aminőkbe a tilalom kibocsátása 
előtt fogvicsoritva gyönyörködd nk.

— Maximálták a szappan árát. Eső után 
megint kaptunk egy újabb köpönyeget. Mikor 
a szappangyárosok teljesen kiuzsoráztak ben­
nünket, maximálták a szappan árát. A forgalmi 
eladásnál fél Ipló ára 2 K 08 f, nyolcadrésze 
pedig 52 f. Most csak az a kérdés, hogy hol 
és ikerre vásár,öthatunk szappant a megállapí­
tott áron ?

— Az uj íevéíbályeaek. Illetékes helyen 
úgy nyilatkoznak, hogy tekintettel a papirhi- 
ányra, nem vonják ki a régi bélyegeket a for­
galomból, hanem megvárják, mig elfogynak és 
azután forgalomba hozzák az uj bélyegeket. 
Az uj 15, 70 és 80 filjlres béfyegek azonban 

legközelebb már forgalomba kerülnek; napok 
kérdése csak, hogy ebből a három bélyegtipus- 
ból kibocsássák az uj bélyegeket. A régi bélye­
gek azonban továbbra is érvényben maradnak 
mindaddig, amig el nem fogy a készlet.

— Vas kétfiiiéresek. A hivatatos lap közli 
a pénzügyminiszter rendeletét a vas kétfillére- 
sek ügyében. A rendelet szerint Ausztriában 
5,600,000, Magyarországon pedig 2,400,000 K 
értékű vas kétfillérest fognak verni. Az uj vas­
pénz, mely valamivel kissebb a bronz kétfillé- 
resnél, november 10-én kerül forgalomba.

— Marad a régi számlábéi,eg. Legalább 
egyelőre megmarad. A számlabélyeg-illeték 
fokozatainak emeléséről még törvényjavaslatot 
sem terjesztettek be. Az 1916. XXVII. t -c. csak 
a fokozatok felemeléséről, a minimális értékek 
újabb megállapításáról s a háborúban elhaltak 
hagyatékainak kedvezményes megilletékezéséről 
rendelkezik. A számlabélyeg s a bélyegtörvény 
egyéb rendelkezéseinek megváltoztatásáról való­
színűleg csak a következő képviselőházi cik­
lusban lesz szó.

— Uj papírpénz. Az Osztrák-Magyar Bank­
nál sürgősen dolgoznak az egykoronás bank­
jegyek kiadásán s valószínűleg már karácsonyra 
forgalomba is hozzák az uj papír egy koroná­
sokat. Egyidejűleg megkezdik a kétkoronás 
bankjegyek bevonását s jobbat csinálnak, mint 
a régiek voltak. A háború után pedig ngy a 
két-, mint az egykoronás papírpénzt kivonják a 
forgalomból

— Aki nem hagy/s msg t bolonddá tenni. 
Múlt vasárnap Egerszeg hegyközség gyűlést 
tartott a városházán. Szóbakerült többi közt 
az is, hogy a harangozó egész nyáron nem 
harangozott, pedig 35 K évi fizetést is kap a 
harangozásért. A városi urak meglepetten kér­
dezik a szintén jelen levő harangozol:

— Igaz, hogy egész nyáron nem harangozott 
kend ?

— Igaz. Nem harangoztam, de nem is fogok.
— Hát miért nem ?
— Má’ én belőlem csak nem tesznek bolon­

dot.. .
— Hogy-hogy?
— Hát mikor május 1-én jött a rendelet, 

hogy az órát vissza kell igazétanyi. hát én 
visszaigazétottam. Oszt’ hogy 11 órakor haran­
goztam delet, hát a napszámosok kinevettek, 
oszt’ nem mentek ebédelni, esak dolgoztak 
tovább . . . Hát ezért!

— Rekvirátjék a réztetőket. A hivatalos 
lap min. rendeletet közöl, mely szerint az épü­
letek fedésére felhasznált vörösréz anyagot 
(réztetők, kupolák, tetőpárkányok, lefolyó csa­
tornák) továbbá a villámhárítók vörösréz anya­
gát, amennyiben ezek az anyagok a törv. ható­
ságok, községek, testületek és magánosok 
tulajdonát képezik, a rendelet hadicélokra 
igénybevetteknek jelenti ki. Az igénybevett réz­
anyagot sem elidegeníteni, sem feldolgozni 
nem szabad, de annak az ingatlannal együtt 
való elidegenítése korlátozás alá nem esik. Az 
állam és egyházak tulajdonában levő épületek 
vörösréz anyagára vonatkozólag külön intéz­
kedés történik.

Hadiköicsönl legyein! nemcsak 
hasafitiS .kötelesség, de a legjobb 
tőkebefektetés is.

— A tizenhetedik gyermek. A világháború 
nagy szenzációinak idején is feljegyzést érde­
mel egy csikmegyei menekült székely góbénak 
igénytelen személye, aki azzal szerzett érdemet 
a nyomdafestékre, hogy feleségének a napokban, 
Kiskanizsán a tizenhetedik gyermeke született. 
Pusztuj Józsefnek hívják a boldog apát, aki 
Gyergyóborszéken fa munkás és jelenleg 55 éves. 
Mind a 17 gyermeke él és közülök 6 leánya 
már férjnél van.

— Nagy tűz a Csáktornyái járásban. 
Csütörtökön délben nagy tűz pusztított a Csák­
tornya mellett levő Búzás községben A tűz az 
egyik pajtában keletkezett s a szélben nagy 
gyorsasággal terjedt tovább Rövid idő alatt 
eléget négy lakóház, tiz pajta és számos mel­
léképület. Több sertés is a tűz martaléka lett. 
A tűzhöz nagy felkészültséggel kivonult a 
Csáktornyái tűzoltóság is s késő délután sike­
rült lokalizálni a tüzet. A kár mintegy 30.000 

korona.
— Rendelet a cserekereskedés ellen. 

Magyarországnak számos vidékén, újabban 
szokásbá jött, hogy a kereskedő nem volt haj­
landó pénzért árut adni, hanem csak élelmisze­
rért. így például egyes vidékeken dohányt, 
cukrot, petróleumot, sót csak tojásért, vagy 
kukoricáért voltak hajlandók kiszolgálni. A 
belügyminiszter intézkedett, hogy ez a csereke­
reskedelem megszűnjön és elrendelte, hogy a 
sót és a petróleumot, általában pedig életszük­
ségleti cikkeket minden mellékkikötés nélkül 
készpénzfizetésért kiszolgáltatni vonakodó Ke­

reskedők ellen megtorló eljárásnak van heiye. 
Csak aztán végre is hajtanák ezt az üdvös 

rendeletet.
j — A miniszter helyesbítése. A kukorica
$ rekvirálásával kapcsolatosan olyan hir került 

forgalomba, hogy a kormány a kisgazdák fel­
szabadult tengerikészletét sem engedi felhasz­
nálni s arra akarja őket szorítani, hogy serté­
seiket a Haditermény utján azoknak a nagy 
ipartelepeknek ajánlják fel, amelyek a tengeri- 
készletei előre beszerezték. Kellemetlen s riasztó 
híradás volt ez. de csakhamar helyesbítették. 
Maga a földmivelésügyi miniszter jelentette ki 
hogy ilyen intézkedés nem történt s hogy a 
kormány semmiféle hizlalótelepnek tengerit nem 
biztosított, nem adott és nem is fog adni.

— K - fonák karácsonyi és újévi szabad­
ság- . A hadügyminiszter a katonák karácsonyi 
és újévi szabadságára nézve rendeletet adott ki. 
A mögöttes országrészekben szolgálatot teljesítő 
havidíjasok és legénységi állományú egyének 
számára a csapat- és az önálló parancsnokok, 
amennyiben a szolgálati viszonyok megengedik, 
két csoportban engedélyezhetnek szabadságot, 
december 24-től 26-ig, illetőleg december 31-től 
január 2-ig. A szabadság engedélyezésénél 
azok, kik a harctéren voltak, ott megsebesültek, 
vagy kitüntetést nyertek, végül azok, akik már 
régen nem voltak otthon, előnyben részesitendők.

adományok. Madarász Andor né gyűjtő ivén. 
Dr. HoHósi Pál 50 K, N. N. 1 K, Kulcsár 
István 10 f, Anhalczer Imre 20 f, Lukács Lajos 
04 f, Kolomár Kálmán 10 f, Braun Mátyás 
50.f, Varga István 08 í, Tóth János 10f, N. N. 
50 K, Bankó Géza 10 f, Szekér József 10 f, 
Molnár János 02 f, Horváth József 04 f, 
összesen 102 K 38 f. Kiss Mariska gyűjtő- 
ivén Heincz Károly 2 K, Özv. Kaiserné £ K, 
H. W. 2 K, Lőwenstein Jakabné 3 K, Feny- 
vesy Simonné 4 K, Dr. Kaszter Ödön 10 K, 
Romossy Mariska 2 K, Imreh György 4 K, 
.Wassermann Samuné 4 K, Özv. Fangler 
Mihályné 20 K, Fangler Mihály Fiai cég 30 K 
Kosárszky Józsefné 5 K, Kaszter Sándor 10 K 
egy orosz fogoly 2 K, Szúnyog Béla 10 K, 
Dr. Gaborne 6 K, összesen 115 K. (Folyt kövj
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Hivatalos rovat.
Zalaegerszeg r. t. város tanácsától. 
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Pál^áxaSI hirdetmény.

Zalaegerszeg r. í. város tanácsa, mint ala­
pítvány kezelő a Hubay György Leonora“ című 
alapítvány egy 200 (kettőszáz; koronás nász­
ajándékára pályázatot hirdet.

1. Ezen nászajándékra pályázhat 1915. év 
advent első vasárnapjától 1916. év advent első 
vasárnapjáig (december 3-ig) hajadonon férjhez 
ment. a róni. kath. vallás hitelvei és canonjoga 
szerint jogérvényes házasságot kötött olyan 
szegény vagy kevésbbé vagyonos sorsú de 
becsületes jellemű, szorgalmas, takarékos, 
munkaszerető, rom. kath valiásu nő, kiknek 
ezen nászajándék érezhető hiányt pótló segélyt 
nyújt

2. A nászajándékot csak zalaegerszegi vagy 
legalább az utolsó 12 év alatt állandóan Zala­
egerszegen lakó, hajadonon férjhez ment nő 
nyerheti el.

3. A nászajándékot elnyeri köteles a kiadás 
évében az alapitó néhai nejének. Hubay Györgyné 
szül. Varga Leonora sírjának fenntartásáról 
gondoskodni.

4. A pályázati kérvény zalaegerszeg r. t. város 
tanácsához f. évi advent 3-ik vasárnapján 
nyújtandó be, vagy ott szóbeli előadás alapján 
jegyzőkönyvbe vétetik.

Zalaegerszeg r. t város tanácsának 1916. 
november 26-án tartott ülésében.

Dr. K-srssztury József sk„ 
h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 
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Harmadizben köszönt ránk a tél azóta, hogy 
ellenségeink aknamunkája háborúba kénysze­
rűéit bennünket. Harmadik — éve küzdenek 
véreink a különböző csatatereken hazánk védel­
mére. Az idei karácsony magasztos ünnepét 
ismét távol kénytelenek vitézeink házi tűzhe­
lyüktől tölteni.

A nemzeti hála és szeretet az elmúlt évek­
ben felkereste vitézeinket, akiket a legszentebb 
kötelesség őrhelyükön tart. Az áldozatkész 
magyar társadalom szeretetadományok utján 
juitatott nekik amennyit csak lehetett a családi 
élet meghitt melegségéből.

Keressük fel a közelgő karácsony ünnepén 
ebben az esztendőben is a harctéren küzdő 
hőseinket és győzzük meg őket újból, hogy az 
ő mérhetetlen áldozataikért határtalan a mi 
hálánk és végtelen a mi szeretetünk.

Felkérem tehát a város n. é közönségét, 
hogy az idén is. mint az előző években, 
gyűjtsön szeretetadományokat azoknak a hősök­
nek, akik életük kockáztatásával védik a mi 
háziíüzhelytinket.

A szeretetadományokat a „Népsegitő irodádba 
kérem átadni, ahonnan azok együttesen fognak 
elszállittatni.

Zalaegerszeg, 1916. november 29.

Dr. Keresztury József sk, 
h. polgármester.

JÓTÁLLÁS a biztos eredményért 1
™"é„- Beitter Oszkár

V(Mvp, aagybecskereti ny. főkapi­
tány és fajbaromb tenyészti- 
nek nagyszerű találmánya a

/í. f -

a & 3.» Sk n> I patkányirtö-szér, (nem mé-
a s€©al B Ti rég) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fo- fHaKa? éra3K 
Hűmül minden más" irtószert. JJ1 a2“
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához; Min­
den doböihoz használati utasítás van mellékéivé, is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön-

sitóia a Torontáli Agrárban R.-T.. lagybecssereKen.
(1-52) __________________

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

NYILTTÉR’

(Minden külön értesítés helyett.)

Dr. Kaiser Emii mint férj, Giza, 
József és Emil mint gyermekek, Dé­
zsán yí Gyula ne, Simon Ella és férj. 
Dezsényi Gyula és Kaiser Albert mint 
nővér és sógor, özv. Kaiser Józsefné 
mint anyós, fájdalom telj es szívvel tu­
datják, hogy a szerető hitves, legjobb 
anya, testvér és rokon

d gr. Kaiser ^
sitii- Sarolta

mis

m

II
1
8

cl V-J. v ̂ÜÜÜÜi G

f. é. november hő 29-én éjjel hosszú 
szenvedés után, 41 éves korában, bol­
dog házasságának 22-ik évében, jobb- 
léire szenderüií.

Drága halottunkat f. hó 30-án, csü­
törtökön délután 3 órakor kisérjük V., 
Fürdő-utca 10. számú gyászházból a 
régi kerepcsi-ufi temetőbe.

Budapest, 1916. november hó 29.

rdetmény.
Gróf Mikes János megyéspüspök ur 

október hó 11-én kelt 3914. számú le­
iratában a zalaegerszegi róm. kath. hit­
község megalakítását elrendelvén, fel­
kérem városunk nagykorú állami adót 
fizető róm. kath. férfi tagjait, hogy 
december hó 8-án délután 4 órakor a 
kath ház nagytermében, a hitközség 
megalakítása és a hitközségi képviselet 
(egyháztan ács) megválasztása végett meg­
jelenni szíveskedjenek

Zalaegerszeg, 1916. november 30.

Legáth ICáimán
apát-plébános.

T
, M lói 111 api
I KISPEST, Zsipsii-i. 31-40. Szelte a titteMhil.

I KStlekeSés percenként BünSea irányban. — Hegállóhely.
I Hónapos szobák egy személyre 120 koronától feljebb. 
I Gőzfűtés, hideg- és melegvíz. — Gyönyörű kilátás a 
l Rózsadombra, ózondús levegő. Remik vili csendes, nyu- 
I galm.as, elsőrendű szálloda és berendezés. Uj vezetőség, 
j Átutazó vendégeknek napon!-; nt 4 koronától feljebb.
! BÖ2IB8S £•->> M ö,. ».T , M \ :■? v- .e

Db;
5» cr>

'iGi ék. í
(3-4)

ísyamegysü Salt és 
Vajkiwitali vállalat, Pékafa
(posta Szepslk) keres |>| || 
nagyobb mennyiségű 6 (SS w äaa

megvételre napi árban, évi kötésre. 
Egyben ajánl feavajaf és sajtot 
postacsomagokban, napi árakon (4-o>

VizszeiírénvsH és
lan

elsőrendű kivi 
leiben. — Jégszekrények, hűsítők, főzőszek­
rények. BOLLINGER FERENC gyártmányai: 
Wien, VII., Burggasse 33. Telefonszám 33.572 
és X., Quellenstrande 155. Telefon 50.105. sz.

!>i

w

*53*$3*

Tungsram áá

1*1I
KJ;♦IS^ 5 8 $$91 S Q xZ5 a S3" 55 3 B «

Fi gazdaságos, mert hosszú éllettartamu. §
ite 1.M Ifi s Üt X* ;§ B @ Gg d di I' f&í

I Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd - 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Egyesfiit Villamossági és Izzólámpa Bészv.-Társ. Újpest, 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!

ríH
l*.Í4i
S

: 2-*£ i*t1 fedi 3«

\'VT/ V*/ • V - VT/ *I/"'tV”-•x-z’á^í
T .-4. V *- -'■** f-~ — ^ — "íi ir ■••■.*'>* ‘ jL~. W-jpWt..

. . . . . . . . . . . . . si
Sélley Teréz úrnő Geisén (Zaia-m.) f. év! december 

hé 19-én délelőtt 9 Órakor Zárt írásbeli ajánfatokkaf egy­
bekötött nyilvános árverésen eladja a lórántházi (Zala-m., vasúti állo­
más Tófej) birtokához tartozó erdőkből minteg 130 kát. holdon levő 
törzsenkint felvett 1525 drb tölgy 5623 m3-re és 8575 drb 
cser, blikk, gyertyán, nyin vadkörte stb. fanemekből üíó 14902 m3-re becsíMt faállományát tővön az erdőn 3 évi kitermelésre.

Becsérték és kikiáltási ár 447.789 kor.
a ^ **

Bánatpénz a becsérték I0°/o-a, mely összeg vagy készpénzben, 
vagy óvadékképes értékpapírban az árverés megkezdése előtt az árverés 
vezetőjénél teendő le * épp akkor lesznek beadhatók a bánatpénzzel 
és keltű okmánybélyeggel felszerelt zárt írásbeli ajánlatok is.

A részletes szerződési feltételek s az erdő megbecslésére vonat­
kozó adatok, Lóránfházán és Geisén a gazdatiszteknél tekinthető meg.

Gelse, I9l6. november hó 18-án.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 1916. 
évi Pk. 4306—8. számú végzése által dr. Berger 
Béla csődtömeggondnok javára 13655 K — f. 
s jár. erejéig 1915. évi november hó 6-án foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt 
és 1522 koronára becsült következő ingóságok, 
u. m.: bútorok és ágynemüek nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek Zalaegerszegen leendő meg­
tartására 1916. évi december hó 7-ik napjának 
délelőtti 11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérő­
nek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi november hó 
28-ik napján.

Nagy Sándor, 
kir. bírósági végrehajtó.

Üszög és sombacslra ellen.
Olcsó ár, kényelmes kezelés és a csiraképes­
ségnek lényeges emelése. — 100 kiló mag­

hoz 20 deka AGRUS szükséges,

MEZŐGAZDASÁGI VEGYI LABORATORIUM:

Detsinyi Frlj

Budapest, V., ¥i!m©s csássár-ut S,

Kapható minden fűszer-és vasnagykereskedésben.

Főraktáros:

In* M. Miksa, Zalaegerszegen. 
Nem keli lUbbé kékkő:

(10—10)

©
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I IP.bs mim'i ff*

W r». 3 »ra. äs -■Fht&C3’&sa Oá* B; im

íTelefonszam 67.Í
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob- 
rokbóí. — Mint képesített szsbréss és Zalaegerszegen 

iparengedélyei bim kőfaragé mester, salát 
késistmér^ü és minőségű áruimat Jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

©lesé árajánlatokkal díjmenteseit szolgálok,

3E =3BE

mmm

Kifésiit Mi Maitól ílnfczerliei készítek gprsar, tóraM iaisialti jutáayss árén

Hajf onato kból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
íömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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